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APYUITBO $N3NYAPA CPBUNIE |
MMHVCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIMKE CPLHVJE
PMNIJIO30PCKMN PARYJITET HMUII
IIM® - MHCTHUTYT 3A ¢VMI3MKY HOBW CA
3apamy 3a OKPY/RHO TAKMHYelLe YUYeHMKA
OCHOBHMX HIKoJa mkoJicke 1996/97. romune
VII paspexn

[Ipehenu nyT Tena GauvyeHOr BEPTHRATHO HAMILKE Y TOKY IeTE CCKYHIC M3HOCH
50m. Roauxa je modyerHa op3uHa Teraa’

20 nocena

Teno mMace m = 2kg non mejcTBOM CHAe Mewa OP3MHY KpeTama KAao WTO je
npukasaio Ha camuy 1. [ padudrit opHrasaTit cuay v TOKY BPCOMCHA.

- 20 nocna

Ha TeneBU3MJCEM TOpan BUCOK 123m noamseymo Teper teskak 1000 N, Konwwa
je cHara noTpebHa ako IMOAM3AK.C TCPCTa TPAJe HeT NYTA JYAC HCTO crnobho o
14 0A3LC TCIa ¢a Te BHCHHE? 1O mocHa

Jenrokpaxa nmonyra xosoreHor cactaBa u ymace m = (0.0kg Hanasyu ce y noaomajy
Ka0 Ha cAMuM 2. KRoauku je uMHTeH3uTeT cuiae F, ako mog HCJCTBOM TC CWIIC
IIoayra He Mela H()}I()?H&j? .’3\.1{() Ce2 Ha MNoJOBITHH l)?l(.‘T()jH.I—LEl TCAVIILIIT A 0 QCITOHILA
noctasu Ter Mace 0.3k¢, 3a Koauxko Tpeba NPOMEHMTH MHTEH3UTCT CHIC it 01
MoJyra ocTakza y pABHOTEXH? (Mnaam ¢uzmuap 6p.53, crp.7]

’ 20 o
IraTroyM Teay CAaonUTeHa J¢ NodeTHa DP3MHa Ha HOYCTEY CTPAMC DABHM. 10710
ce Tmeme M0 HeKe BMCUHE, 3aTHUM ce Bpalla HM3 ¢TpMy paBaH. DBpoene enymratha
je OBa myTa Ay/Ke o4 BpeseHa HAemana Teda. OapeauTH KocQIIUILeHT TPl
mavely Tesa u noasore. Y rao cTpie paBHM je 45°. 35 movHA
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Caritea: 1 Canga 2.
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Hamoatera: 3a yopsame 3evmute Texe Yiern g = 10m/s2.
3angatke npunpexuo: ap VMsan Nanues

Penensent: Bpanxo JoBaxHosuh

[Ipegcenanr kovucnje: ap Hagewaa Hosaxonh



APYLITBO #M3HUYATPA CPBHIE
MWHUCTAPCTBO IIPOCBETE PENYBJIMKE CPGUJIE
PUIJIO30¢CKY 2ARKYJITET HUIII ’
IIM@ - MHCTHUTYT 3A #M3MKY HOBMW CA L
Pemena 3a0aTaka 3a OKPY®HHO TAKMMUUCH.C
YYCHMEA OCHOBHMX mKOJa mxojcke 1996/97. roaune
VIl paspen

1. Heka Testo y Tory mnete cexkyHie npebe nyt Ah onaa je: Al = hs — hy rue je h
| - .
hy = voly + 5gt:‘, ts = 5s, ty = 4s (5 noena). KombBuHoBalheM TopMX pelda
E oo
Al = vo(ts — ta) + Eg(fg —t3) (5 noeuna}, oanocuo

l L] a9
Ah— zgt; —13)

FINT & .
vg = =ohifs
N I — 14
) X 2. YMopsamwe teaa npsux Al = Js e
1+ ! ; :
1 2 -A"l o £
{ t i t ; > jarpama a; = N = lm/s” (D n
1+ 1 2 3 4 i5 ts] _ i -
) ) YeTEpTe CekyIAe Gpauia jo Ko
9 4 . . .
- 1 1 cuaa nuje aejerponana {ax = (]
-4
: ; Toky neTe cexynie ybOpzawe na oo
ST Av
1 1 ‘ '3 2 L o
L : X je a = = =3m/s” (5 noeua)
T F = ma y TOKY BPeMCHL [TpUKL 10

noexa).

3. Bpese cnoBoHor najatba HaaasuMo u3 penaumje: { = \/2h/g = 5s (D nocma).
Tpeba qa oyae F 2 Q (5 noewa). Tpaskena cuara je
Qh

p==l
51,

= T5kIV

4. a) [Monyra he mupoBaTH Kaza ¢y MOMEHT cHile Fy M MOMCHT yCJACA Jeini
VPABHOTEHCHW:
Fia = mgg; Fy = i P8 IN.
2 2
6) Honyra hie MUPOBATH Kaaa €y MOMEHT CHAe fo, MOMEHT Yoo/ JelloBatha CHI
yCIEM CUJIe TeXKe Tera ypaBHOTEHEHM!:

i« @ a mg s T ;
fra=mg— +mg—; Fyi=—, Fr=mygy=—g=1F
2 2 4 2 : A :
5 5 . [ 5 . . " F L
foa= Fla+ F—; Fr=MN+—: Fh-FK=—=07)N.
4 4 q
i V2 V2o
5. Jeamauuna Kpetarba y3 CTPMY paBal yma olmaik may = mg-— =+ (ng—ry- T]. 0
i
(5 noeia), QoK 3a KpeTatke HU3 CTPMY paBaH MMaMO! rnds = mgT — g

V2 . .
!)-,:;-(1 — ) (6 nmoewa). Ilyresu koje Teno npehe rpeliyhin ce napuuwe (s5,) 5 =

I W | 1 :
ajfyly; — 5«;1; = Ea;z%’ (4 noeda), u HaHwHe (S2) cy MCTHD Sz = ;a;,z‘j (4 nocua)
‘.‘)'

. 2 o ‘ 2 \/
noena) oanocto ajty = azt; = ax(2ty)°. Hakae ay = 4az. a onatiae umano g —_—)—-{ 1+

vt (L) = 4A(1 = ) (3 moena). Ha ochosy nocnepse penaig)e MMaMo o Thaw

rpewwa: p=(§ — 1)/(& +1)=0.6 (2 noena).



